

1. ***A Benczúr Gyula: Mátyás királyvá választása a Duna jegén, 1902 (Olaj, vászon, 61 cm x 81 cm, jelezve balra lent: Benczúr Gyula) című festményének védetté nyilvánítása***

A KJB egyhangú állásfoglalása:

A szakértők által megfogalmazott szempontok, miszerint „a védettség szempontjai között kiemelt helyet kapnak azok a dokumentumok, tervek, amelyek a műemlékek kivitelezésével kapcsolatosak” alapján megállapítható, hogy Benczúr Gyula vizsgált vázlata fontos dokumentuma a Hauszmann-féle budai királyi vár egykori dísztermének, amely utóbbi teljesen elpusztult a második világháborúban. E járulékos történeti forrásértéke miatt védettsége megalapozott és különösen indokolt.

2. ***A Biblia. Das ist die gantze heilige Schrifft Deutsch, auffs new zugericht D. Mart. Luth. (Frankfurt am Mayn, 1593, J. Feyerabend) című könyv védetté nyilvánítása***

A KJB egyhangú állásfoglalása:

A gazdagon illusztrált könyvtári dokumentum egyetlen magyarországi közgyűjteményben sincs meg, mint ritka, hiánytalan és eredeti állapotában megtartott antiquának a védelme indokolt és megalapozott.

3. ***[Kelemen pápa] Clemens VII [helyesen: Clemens I.]: Opera. (Köln, 1562, J. Birckmann) című könyv védetté nyilvánítása***

A KJB egyhangú állásfoglalása:

A mű remek állapotban lévő, 18. századi kötésű antiqua. Rendelkezik magyarországi provenienciával, egyetlen magyar közgyűjteményben sincs belőle példány, de nemzetközileg is ritkán jegyzett műről van szó. Magyar vonatkozással is rendelkező, ritka 16. századi nyomtatványként mindenképpen védendő.

4. ***A Hunfalvy János – Rohbock Lajos: Magyarország és Erdély eredeti képekben. Történelmi és helyirati szöveggel. I-III. Kötet. (Darmstadt, 1856-1864. G. G. Lange) című könyv védetté nyilvánítása***

A KJB egyhangú állásfoglalása:

A műre vonatkozó védési javaslatot a felterjesztő OSZK visszavonta, a KJB ezt tudomásul vette.

5. ***Csáth Géza (1887-1919) író, orvos sajátkezű, aláírt levelezőlapja Fodor Gyulának (Kelt: Szabadka, 1909. III. 9.) (kézirat) védetté nyilvánítása***

A KJB egyhangú állásfoglalása:

Megállapítható, hogy a vizsgált könyvtári dokumentum nem Csáth Géza, hanem Fodor Gyula hagyatékához tartozó darab. A szöveg digitálisan is jól archiválható és a kutatás számára az információ hozzáférhető. Védettsége nem indokolt.

6. ***A Lánchíd építésének angol nyelvű ütemterve Clark Ádám sajátkezű kéziratában. (A sorok közt Széchenyi Istvántól származó kiemelésekkel, Barabás Miklós Clark litográfiájával) című kézirat védetté nyilvánítása***

A KJB egyhangú állásfoglalása:

A vizsgált könyvtári dokumentum védettsége történeti jelentősége és forrásértéke miatt (a szakvéleményben leírtaknak megfelelően) megalapozott és indokolt.

7. "A műtárgykiviteli engedélyezés rendjének átalakítása" (KÖH koncepció, 2006. szeptember 26.) – a javaslat megvitatása

A KJB állásfoglalása:

A KJB egyhangúlag egyetértett azzal, hogy a kiviteli engedélyezési eljárás jelenlegi menetét egyszerűsíteni szükséges, de a koncepciót széles körben megtartott szakmai vitának kell megelőznie, és a törvénymódosításhoz szükséges tervezet szövege széleskörű szakmai konszenzuson alapulhat.